
CUADRO DE
CONJUGACIÓN

albanar Inf: albanar • Ger: albanando • Part: albanado

Indicativo

Presente Pretérito perfecto
simple Pretérito imperfecto

yo albano albané albanaba
tú albanas albanaste albanabas

el/ella/ud. albana albanó albanaba
nosotros albanamos albanamos albanábamos
vosotros albanáis albanasteis albanabais

ellos/ellas/uds. albanan albanaron albanaban

Futuro Condicional
yo albanaré albanaría
tú albanarás albanarías

el/ella/ud. albanará albanaría
nosotros albanaremos albanaríamos
vosotros albanaréis albanaríais

ellos/ellas/uds. albanarán albanarían

Subjuntivo

Presente Pretérito Imperfecto
yo albane albanara / albanase
tú albanes albanaras / albanases

el/ella/ud. albane albanara / albanase
nosotros albanemos albanáramos / albanásemos
vosotros albanéis albanarais / albanaseis

ellos/ellas/uds. albanen albanaran / albanasen

Imperativo

Afirmativo Negativo
yo — —
tú albana no albanes

el/ella/ud. albane no albane
nosotros albanemos no albanemos
vosotros albanad no albanéis

ellos/ellas/uds. albanen no albanen
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